

大同晚报



民生是根
民情为魂

2023年9月 12日
星期二 癸卯年七月廿八

国内统一刊号 CN14-0027
总第 10414 期 今日 16 版

权威媒体 精准发布

报纸 户外 互联网 新媒体广告

大同日报传媒集团 地址：平城区永和路恒安街7号
广告有限公司 业务电话：5105678 / 2023122

云州街东延全线通车

市区到大同火山群国家地质公园仅需半小时



宽阔平坦的云州街东延

本报记者 戎禹仁 摄

本报讯（记者 辛雅君）近日，云州街东延正式通车，市民驾车从市区前往大同火山群国家地质公园仅需半个多小时。

据了解，云州街东延（规划路—大同火山群国家地质公园）是一条东西向的道路，全长 11.1135 千米，由云州街向东过天镇—黎城高速路与大同火山群国家地质公园连接线顺接，为市区与火山

公园之间的一条主干道。

在云州街与忘忧大道的交汇处，有“嗨，我们一起去火山！”的大字及隔离带里的火山石垒成的造型，这里就是云州街东延的起点，去往大同火山群国家地质公园的道路是双向八车道，沿途绿植、特色宣传营造了自然野趣的景观廊道氛围，让“火山大道”成为一道靓丽的风景线。与起点呼应的

标语“我在火山群等着你”立在火山脚下，这里也将成为市民驾车、徒步、骑行观光的打卡好去处。

据该项目相关负责人介绍，云州街东延的正式通车，将有效缓解省道 302 的交通压力，带动火山群周边旅游产业开发，有利于城市发展空间的拓展，对其所在区域的开发建设发挥积极促进作用。



37套智慧健身器材
落户文瀛湖风景区



少用电脑和平板
瑞典中小学回归纸质课本和读写

快速、权威、公信的本地融媒体第一平台
新闻热线：0352-6034132

大同新闻网
<http://www.dtnews.cn>



大同日报



大同日报融媒



大同日报头条



大同日报抖音